
Anexo I da Portaria 2070/2021
Estado do Ceará
Poder Judiciário
Tribunal de Justiça
Comitê Gestor de Bens Apreendidos em Procedimentos Criminais 

1 - Informações Gerais
Ata da 11ª Reunião Ordinária
Data: 4.5.2022
Horário: 14:00
Local: Plataforma Teams TJCE
Pauta: Ações a serem desenvolvidas pela comissão.
Ata elaborada por: Nadieli Alves da Silva 

2 – Participantes

Nome Cargo

Rosilene Ferreira Facundo Desembargadora coordenadora da comissão

Alfredo Rolim Pereira 
Juiz membro da comissão

Izabela Mendonça Alexandre de Freitas 
Juíza membro da comissão

Fabiana Silva Félix da Rocha 
Juíza membro da comissão

Rommel Moreira Conrado 
Juiz membro da comissão

Adriana da Cruz Dantas 
Juíza membro da comissão

3 – Deliberações:

1.  Conteúdo  a  ser  colocado  na  página  da  comissão  de  bens  apreendidos  em  procedimentos
criminais.

2. Possível criação de uma Vara especializada em bens apreendidos. Haja vista, a grande quantidade
de bens apreendidos em procedimentos criminais que estão espalhados pelos depósitos judiciais,
pátios das Delegacias e Detran de todo o Estado do Ceará, muitos ainda sem decisão judicial.

3. Organização de mutirões periódicos, para desafogar a grande quantidade de bens acumulados nos
depósitos judiciais, pátios das Delegacias e Detran de todo o Estado do Ceará.

4. Curso a ser ofertado na Esmec, sobre bens apreendidos em procedimentos criminais, o qual será
ministrado pelo Juiz membro da comissão, Alfredo Rolim Pereira. 
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4 – Aprovações:

1. Envio a Esmec do projeto sobre o curso de bens apreendidos.

2. Agrupamento por Comarcas da lista que a Leiloeira Montenegro enviou para a comissão com a
relação dos processos de Varas criminais que estão pendentes de decisão sobre bens apreendidos,
para que os Magistrados membros da comissão possam trabalhar nessa lista, solicitando as Varas
para que se possível tomem decisões e deem andamento aos respectivos processos.
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